



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту торговли несовершеннолетними**

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей Московской области. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пп. "а, б" ч.2 ст.127.1 УК РФ (торговля людьми, совершенная в отношении двух несовершеннолетних лиц).

По версии следствия, трое жителей Московской области – двое мужчин и женщина, имея умысел на извлечение для себя материальной выгоды, договорились о продаже заведомо несовершеннолетних – двух 15-летних жительниц Подольского района Подмосковья третьему лицу за 400 тысяч рублей. Для реализации задуманного они прибыли к теплоходу, пришвартованному на Крымской набережной Москвы-реки, где в одном из кафе осуществили куплю-продажу подростков с целью оказания ими сексуальных услуг неустановленным лицам. За это они получили 10 тысяч рублей купюрами Банка России и листы бумаги, имитирующие купюры. Покупателем выступил оперативный сотрудник, действовавший в рамках оперативно-розыскных мероприятий. Сразу после получения денег злоумышленники были задержаны.

Допрошенные в качестве подозреваемых двое задержанных свою вину в инкриминируемом преступлении признали и подробно рассказали об обстоятельствах его совершения, один – от дачи показаний отказался. В отношении них решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031529>